

株 主 各 位

平成 24 年 3 月 26 日

会 社 名 株式会社オプト  
代表者名 代表取締役社長  
鉢嶺 登

「第 18 回定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

平成 24 年 3 月 13 日に株主の皆様にご送付いたしました当社「第 18 回定時株主総会招集ご通知」につきまして一部に修正すべき事項がございましたので、下記のとおり修正させていただきます。

記

【訂正箇所】第 18 回定時株主総会招集ご通知 書面 37 ページ(訂正箇所は \_\_\_\_ で表示)  
個別注記表

(貸借対照表に関する注記)

2.関係会社に対する資産及び負債

(訂正前)

区分掲記されたもの以外で各科目に含まれているものは、次のとおりであります。

|      |                   |
|------|-------------------|
| 売掛金  | <u>82,602 千円</u>  |
| 未収入金 | <u>218,713 千円</u> |
| 買掛金  | <u>108,061 千円</u> |

(訂正後)

区分掲記されたもの以外で各科目に含まれているものは、次のとおりであります。

|            |                     |
|------------|---------------------|
| 売掛金        | <u>4,672,745 千円</u> |
| 未収入金       | <u>647,593 千円</u>   |
| <u>立替金</u> | <u>400,281 千円</u>   |
| 買掛金        | <u>410,909 千円</u>   |

【訂正箇所】第 18 回定時株主総会招集ご通知 書面 37 ページ (訂正箇所は \_\_\_\_ で表示)

個別注記表

(損益計算書に関する注記)

(訂正前)

各科目に含まれている関係会社に対するものは、次のとおりであります。

営業取引

売上高 690,327 千円

営業取引以外の取引

受取利息 3,800 千円

業務受託料 30,719 千円

(訂正後)

各科目に含まれている関係会社に対するものは、次のとおりであります。

営業取引

売上高 26,585,774 千円

営業取引以外の取引

受取利息 8,626 千円

業務受託料 30,719 千円

投資有価証券売却益 363,553 千円

以 上